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Информация
о результатах контрольного мероприятия, проведенного
в муниципальном казенном учреждении Рузского городского округа «Комитет по физической культуре и спорту»


1. Основание для проведения контрольного мероприятия:
1. пункт 2 плана проверок Финансового управления Администрации Рузского городского округа на 1 полугодие 2019 года, утвержденный постановлением и.о. Главы Рузского городского округа от 21.12.2018 № 4761;
1. приказ начальника финансового управления от 07.02.2019 № 17.
2. Предмет контрольного мероприятия:
Соблюдение требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок при исполнении контрактов, заключенных муниципальным казенным учреждением Рузского городского округа «Комитет по физической культуре и спорту».

3. Субъект проверки:
Муниципальное казенное учреждение Рузского городского округа «Комитет по физической культуре и спорту» (далее – МКУ РГО «Комитет по физкультуре и спорту»), ИНН 5075034180 КПП 507501001. 
Юридический адрес и фактическое место нахождения: 143103, Московская область, г. Руза, ул. Солнцева, д. 9.

4. Срок проведения контрольного мероприятия: с 13.02.2019 по 14.03.2019. 
5. Проверяемый период: с 01.01.2018 по 13.02.2019.
6. Способ проверки: выборочная. 
7. По результатам контрольного мероприятия выявлены нарушения и замечания:

	№п/п
	Статья ФЗ/НПА, требования которой были нарушены
	Краткое содержание нарушения
	Кол-во наруше-ний

	1
	Ч. 2 ст. 38 № 44-ФЗ
	Не назначен контрактный управляющий
	1

	2
	Ч. 5 ст. 17 № 44-ФЗ, п. 9 Требований к плану закупок № 1043
	Отражение в плане закупок суммы, предусмотренной на осуществление закупок, не в соответствии с Уведомлением
	1

	3
	Ч. 9 ст. 17 № 44-ФЗ
	Не размещение в ЕИС плана закупок
	1

	4
	Ч. 15 ст. 21 № 44-ФЗ
	Не размещение в ЕИС плана-графика
	1

	5
	Ч. 1 ст. 17, ч. 1,2 ст. 18 № 44-ФЗ, Правила № 555
	Несоответствие цели объекту закупки
	1

	6
	П.4б, п.6 Правил № 555
	Не указание соответствующей информации в форме обоснования плана-графика закупок
	1

	7
	Ст. 306.4 БК РФ
	Нецелевое расходование бюджетных средств
	1

	8
	Ч. 8 ст. 34 № 44-ФЗ, п. 5а Правил № 1042
	В контракте неверно установлен размер штрафа с исполнителя
	2

	9
	Ч. 1 ст. 23 № 44-ФЗ
	В контрактах (договорах) не указан ИКЗ
	18

	10
	Ч. 2 ст. 34 № 44-ФЗ
	В контрактах (договорах) не указано, цена их является твердой
	10



	8. В целях устранения и недопущения в дальнейшем выявленных нарушений  МКУ РГО «Комитет по физкультуре и спорту» выдано предписание, а также даны разъяснения и рекомендации.



И.о. начальника
финансового управления					            		В.Б. Буздина
